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Poskytnutí  informace  –  výstavba větrného parku v Počátkách 

 

 
Dne 20.4. 2023 byla prostřednictvím elektronické adresy podatelny – podatelna@pocatky.cz  

Městského úřadu  Počátky  doručena  žádost  p. Mgr. Miroslavy Hromasové,  o poskytnutí informací 
podle zák. č.  106/1999  Sb.,  o svobodném  přístupu k  informacím, v předmětu potenciální výstavby 
větrného parku v Počátkách (WEB Energy „anketa“, další postup Rady města, obsah nabídky 
společnosti WEB Energy): 

 
1) Kdo pořádá "anketu" dne 19.5. 2023 (plakát WEB energy na webu města a FB města) a je např. 
zodpovědný i za zvolení způsobu - přípustnosti hlasování již od 16 let věku občana? Kdo bude 
zodpovědný za sčítání hlasů (správnost / transparence) v této "anketě"?  
 
2) Bude při sčítání v této "anketě" přítomný notář nebo zástupce města? Bude umožněna účast 
každému zástupci volebních stran našeho zastupitelstva (obdoba řádných voleb) ? 
 
3) Bude Rada města Počátky na základě výsledku této "ankety" (která i na základě sdělení řady 
občanů vykazuje prvky zaujatosti, nikoliv nestrannosti, kterou občanům ale zaručuje český 
právní řád např. postupy dle zákona o místním referendu), předkládat na další zasedání 
Zastupitelstva města v červnu 2023 výše zmíněnou "smlouvu o spolupráci" se společností WEB 
Energy k odsouhlasení Zastupitelstvem města? 
 
4) Co bude bráno jako "kvórum" pro kladný postoj občanů a pro záporný postoj občanů Města 
Počátky s výstavbou větrného parku jako výsledek této "ankety" pro Radu města? (účast v 
procentech z jakého počtu obyvatel města? Jaký počet kladných hlasů bude brán jako PRO / a 
jaký počet záporných jako PROTI?) 
 
5) Jaký bude další postup Rady města v této věci? Počítá Rada města i s klasickým místním 
referendem a v jakém časovém horizontu? (sic otázka schválení Zastupitelstvem města ale je 
nutné znát včasný postoj Rady města pro občany i ostatní zastupitele, aby zákonný způsob, 
který zaručuje výkon rovného a přímého hlasovacího práva občanům Počátek pod státním 
dohledem, nebyl opominut) 
 
6) Současně žádám o zaslání obsahu komunikace (písemná, emailová) mezi p. starostou/příp. 
paní místostarostkou (obecně Městem Počátky) a společností WEB Energy (návrh "smlouvy o 
spolupráci", kompletní obsah nabídky společnosti aj.). 
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Ad 1)  
Ohlášenou „Besedu – anketu Větrné elektrárny Počátky“ neiniciovalo město Počátky, pořádá ji ve svém 
zájmu fi. WEB Větrná energie s.r.o., Ríšova 21, Brno. Rovněž pravidla pro anketu si firma stanovila 
sama. Způsob sčítání hlasů nebyl zatím upřesněn. 
 
Ad 2) 
Forma sčítání hlasů není zástupcům města známa, město Počátky anketu neuspořádalo. Účast notáře 
nelze předpokládat. 
 
Ad 3) 
Pokud  by  na  základě  výsledků  ankety měla být nějaká smlouva uzavřena, prvotně by ji projednávalo 
zastupitelstvo města.  
 
Ad 4) 
Rada města Počátky nemůže předem odhadovat zda se ankety zúčastní nadpoloviční většina  občanů 
starších 16-ti let a ani poměr kladného a záporného postoje ostatních hlasujících občanů.  Rada  proto 
může  na nejbližším  zasedání  zastupitelstva  města  předložit  pouze  výsledek ankety, který poskytne 
pořádající  společnost. Podle  zkušeností  z  předchozích  anket  nelze předpokládat nadpoloviční účast 
občanů města.  Zda  výsledek  ankety  podle  účasti  občanů  bude  moci  být posuzován jako dostačující  
vzorec, stanoví zastupitelstvo města. 
 
Ad 5) 
S místním referendem rada města nepočítá. 
 
Ad 6) 
Mezi fi. WEB Větrná energie s.r.o. a zástupci města Počátky neprobíhala písemná korespondence. 
Společnost z vlastní iniciativy oslovila telefonicky starostu města v posledních měsících roku 2022 a 
byla domluvena schůzka ohledně možnosti výstavby větrných elektráren v k.ú. Počátky. Svůj záměr pak 
společnost prezentovala na 4. zasedání rady města dne 3.1. 2023. Zde bylo domluveno, že stejnou 
prezentaci předvede i pro všechny členy zastupitelstva města a to dne 15.2. 2023 před pracovním 
předjednáním rozpočtu města na rok 2023. Zde byl potom domluven termín na veřejné projednání 
záměru s občany města v sokolovně  dne 21.3. 2023. Dne 6.4. 2023 dohodl zástupce společnosti 
s vedoucí KZM Počátky, jako správcem sokolovny, místo a datum uspořádání zábavního odpoledne u 
sokolovny, při kterém bude zároveň provedena anketa pro občany. Dle dohody společnost připraví text 
do květnového vydání Počáteckého zpravodaje, kde bude akce krátce popsána. 
 
 
          Mgr. Karel Štefl 
          starosta  města 


